Muslimska Samverkansgruppen i Göteborg
 
Muslimska Samverkansgruppen i Göteborg: Från 1 juni kan vi äntligen samlas i moskéerna igen.
Smittspridningen lättar och fler är vaccinerade. Det gör att vi från och med 1 juni kan delta upp till 50 personer i moskéerna igen – Alhamdullilah! Det finns dock fortfarande restriktioner och en plan för att sakta öppna samhället. Allt handlar om att skydda varandra och vårt samhälle från sjukdom.
Äntligen! Vad vi har väntat på att kunna göra salat tillsammans igen, lyssna på khutba och få vara i moskéerna! Så här ser de nya reglerna från regeringen och Folkhälsomyndigheten ut, från 1 juni:
-Om deltagarna anvisas en sittplats kan upp till 50 deltagare tillåtas. Detta gäller religiösa evenemang, idrott, kultur m.m. som är allmänna sammankomster och offentliga tillställning. Det vill säga 50 personer kan samlas i moskéerna till bön om alla ber från en utsatt plats med avstånd till varandra.
-För arrangemang utomhus får maximalt 100 deltagare delta utan sittplats. Med sittplats kan upp till 500 deltagare tillåtas.
-När det gäller fester, middagar och andra privata sociala träffar med personer utanför ens mindre krets avråder Folkhälsomyndigheten fortfarande från det. Uthyrning av lokaler för privata fester med fler än 8 personer är även fortsättningsvis otillåtna.
Inshallah fortsätter smittspridningen minska i samhället och i så fall planeras nästa lättnad och fler människor tillåtas redan 1 juli, så håller er informerade om alla förändringar som presenteras av regeringen och Folkhälsomyndigheten.
Vi hoppas att vi alla får vara friska och kan ses i moskéerna igen inshallah!
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